Ne | Cmera CHT «MuxaiésBo» D30
CTaTbHu pacxoaoB
1 DoHJ OIJIATHI MpeAceIaTeNs 300000+13%= 25000(+13%)= 28250*12
339000
2 | ®oux omJaaThl cocTaBiaeHus u caaum O0yx. | 174 000+13%=196620 14500(+13%6)=16385*12
OTYETHOCTH M KACCOBbIE ONEepPalHH
3 @DoHJI OIIATHI YJTEKTPUKA 96000(+13%)=108480 8000(+13%0)=9040*12
4 O0cay:xxuBaHue 0aHKA 25000 OpHeHTHPOBOYHO KAK 32
npoue i 0TYeTHBIH roj
5 O0cay:kuBaHue caiita 18000 Ilo BBICTABIEHHOMY CUYETY
6 BriB03 Mycopa 400 000 OpHeHTHPOBOYHO KAK 32
MPOIEAIIHii OTYETHBII Toj
7 YucTka npoe3aoB 3UuMoii 60 000 Cpennsisi HeHa M0 NpPeAI0KeHUsIM
8 DJ1eKTPOAYAUT CHCTEMBI
saexrpocHadxkenns CHT 35000 Cpennss neHa N0 NpeAIoKeHHAM
9 HaJor na 30I1 80000 OpHeHTHPOBOYHO KaK 32
NpoLIeIIIHil 0TYETHBI roj
10 KOpuauyeckne yeayru, UcnonHenue 879 900 Cpennsisi eHA MO NPEAI0KEHUIM
JAOTOBOPHBIX 00513aTe/ILCTB, cy1e0HbIe
MPOIecChl, B3bICKAHUE 3210KEHHOCTH
11 DJleKTpUUYecKHe noTepu 135000 OpHeHTHPOBOYHO KaK 32
NpoLIeIIIHil 0TYETHBI roj
13 MoouabHasi CBSI3b H MHTEPHET 18000 OpHeHTHPOBOYHO KaK 32
NpoLIeIIIHil 0TYETHBII roj
14 IToxoc TpaBel BHyTpu CHT M Bokpyr 60000 OpHeHTHPOBOYHO KAK 32
NMPOLIEeAIINI OTYETHBIN Toj
16 Y6opka mycopa Bokpyr CHT 20000 OpHEeHTHPOBOYHO KaK 32
NMPOLIEeAIINIi OTYETHBIN Toj
17 IMouToBbIe pacxoabl, KAaHUEIAPHS, CpenaHsisi HeHa M0 NPeI0KEeHUsIM
JeJI0MPOU3BOACTBO,KAPTPHIKH,0yMara 100000
BOCCTaHOBJIEHHE IOKYMEHTOB 1
X03.pacxo/ibl (3aMKH, KJIIOYH,PEMOHT 1
coJep:kaHue OeH30NMUWJIbI U 0eH30K0ChI M
np.)
18 Meakne peMOHTHBIE PaGOTHI 001IEr0 150000 OpHeHTHPOBOYHO KAK 32
uMyuecTBa (ckameiiku, 3a00pbl, npoue i 0TYeTHBIHA roj
KAJIUTKH ,BOPOTA ,CTOPOKKA U MP.)
19 DJIeKTPHKA -3aMeHa JaMI OCBSIIIEHNS , 40000 Cpennsisi eHA MO NPEAI0KEHUIM
MeJIKHil pEMOHT CeTH.
20 TpancnopTHBIE pacxoabl 10000 OpHeHTHPOBOYHO KAK 32
npoLeJIui 0TYeTHBIH o
21 | Yoopka BOKpYT KOHTeiiHepa, TpaM00OBKa 170 000 OpHeHTHPOBOYHO KAK 32
Mycopa , BBI30B H BCTpeya MycopoBo3a TpouIeAnii OTYETHBIH Iroj
22 Bo3narpazknenue peBU3HOHHOIA 15000
KOMHCCHH
23 HoyT0yk u ckaHep JJIs BeleHUs 65 000 Cpennsisi eHA 10 NPEII0KEHUSIM
JAeJIONPOU3BOJICTBA
24 HTroro 2925000
25

Pacuert B3HocoB B rox 2 925 000 : 450 yuactkoB = 6500 pyo6.ieii.
YcraHoBJIeHHBIIT pa3Mep B3HocoB 6500 B rox
B npouecce X03s1iiCTBEHHOI eITEIbHOCTH JIOMYCKAETCS MepepacnpeieieHue CPeICTB MeKAY CTATHAMM €

Y4eTOM NepBOCTeNeHHoii Heo0xoauMocTH 11 :ku3Heaesiteabnoctu CHT.




